¥ O A& B OB

TG 1 0H 18 HITHK LIcmAn 6 4 EEHMRER b > LT O A BBOERE THICB T 2R DL
IV B FE 721388 CGERNBALA —XOEBIZOW TEHAGCIE e < &8 1220 T, BIRO Bl
KDOLBYVEET D,

Pk, BAEGEOEE LTARE 2@aEl L, YEEREAITRIO L, %8 1@zkE7T 5,

AfME6HE11H19 H

FREE R RBREREHEHEATH2%E1 5

KA EHARTAENE  PEMGEHERD K EEFEITE bR 3Eh

ZiEE ERT RRBRIAE T XEEET 1 0% 5

K4 srlatbim  RRIR KB Bz

-1 - sz T ED R



N 2

it

K

THEX Sy« T - B - HH50 B B B B G = A & # (GRS
TEAE R (Fas B
= 1 35, 271, 448
7V AR AR M
= 1 35, 271, 448
VAR RE Y Seis Yiin
= 1 35, 271, 448
SR s AMABE - FMLEE B - di 75 - 7/
*vhETe
e 1 5,572, 185 5,572, 185
AMJCE LR AR 3N FEPRER - - - TR Vb
g
P2 1 13, 849, 500 13, 849, 500
FMf 48 LI3W FEIF - S 130 - 7= G
g
e 1 9, 458, 427 9, 458, 427
EiLsar AMFY Pk A
=) 1 447, 679 447, 679
FEIm R AREA
=) 1 285, 753 285, 753
FES R LCXH
=) 2 133, 351 266, 702
AMBZAE 22 JL— T
#% 4 552, 455 2, 209, 820
FMEZAE 22 it LEE IV Nl
H 1 247, 652 247, 652
O MR oA HAEEE A L VEBE A - 1T
=) 2 1,333,514 2,667, 028
BNFETR BB
ifi 2 133, 351 266, 702
Fhar B R
= 1 35, 271, 448

[ rmE R




YN/

it

K

THEX Sy« T - B - HH50 B B B B G = A & # (GRS

fi

= 80, 068, 173

7V AR AR
= 79, 978, 638
TV AT RS LS R E

= 1, 022, 225
AR AR E BN B

s 120, 397 120, 397
AMAIEBR R B BN B

s 82,173 82,173
FMACE SRR & BN B

s 80, 068 80, 068
O ARk E MZ PAFRER % TR IEXR

A&HEET

& 46, 549 46, 549

Fe PR R AT :)z“ﬁﬁ&i%ﬁﬁ % TBA 1%
A4BE

=) 46, 549 46, 549
He LA R LCXH

=) 17,983 35, 966
AMSZA{F 28 PR ANZET T F

H 78, 505 78, 505
AMZAFZE PRk & 2E A LARE) | AZET T

H 58, 607 175, 821
FMEZ G Ze ke (22 B LARE) | FWZ{E 7 7

H 68, 723 68, 723
YU O MR P A X B VEBG A B & T

=) 21, 164 42, 328
ENFRGER E 2500 X 600X 30 Huft4: H& e

ifi 107, 538 215, 076

-2 - EhARimEE R ER T




it

K

THX Sy - THE - FE5 - Bl B B B B ey -3 Kiii & | (GRS
ki
= 1 30, 070
SCRERRE T
= 1 584, 700
A5 28 PRk R 15m-19cm=7. OkN A
= 1 584, 700
Ficd 4 - iR T
= 1 78, 295, 199
PR ARE-12
m 6, 780 674.5 4,573,110
R SR LR E ARESE A H ] SUS
& 1,332 4, 896 6,521, 472
Fr s 4 HakiE ARESRE A - SUS
& 4 17,516 70, 064
PR 5 | 4 HL ARESR A SUS
& 46 26, 279 1, 208, 834
IR R 2 — 7 Lk L-LCX-43D-F124-75-HR
m 1,330 7,612 10, 123, 960
IR R 2 — 7 Lk L-LCX-43D-F124-65-HR
m 3, 790 7,612 28, 849, 480
IR R 2 — 7 Lk L-LCX-43D-F124-55-HR
m 1,270 7,612 9, 667, 240
IR R 2 — 7 Lk L-LCX-43D-F124-50-HR
m 480 7,612 3, 653, 760
P SR LR E LCXH $S400
& 1, 362 4,213 5, 738, 106
Jr AR5 |48 4 BLRR i LCXH $S400
& 36 10, 572 380, 592
-3- EhARimEE R ER T




YN/

it

K

THX Sy - THE - FE5 - Bl B oA K & G = A i) i 2 (A S

AR5 | 5E 4 BLER LCXH $S400

1@ 10 15, 764 157, 640
15 B [ o — 7 VSR DCX-20D-HRAH 4 &

m 55 4, 866 267, 630
15 B [ o — 7 VSR DCX-10D-HR

m 7 3,036 21, 252
15 B [l o — 7 LSk WF-H50-7R

m 181 4,532 820, 292
15 B [l o — 7 LSk WF-H50—-4R

m 104 2,965 308, 360
15 B [ o — 7 VSR 8D-WFLEX

m 389 2,845 1, 106, 705
BB (BB — 7 L) CV5. 5mm2-2C

m 12 1,492 17, 904
B NELRR GBS 7 —7 L) FCPEV-S0. 9-5P

m 8 1, 505 12, 040
ZAMLER (B —T ) CV5. 5mm2-2C

m 16 995 15, 920
Z AN LEHR GBIE 7r—7 V) FCPEV-S0. 9-5P

m 8 1, 008 8, 064
[Rl & — 7L i AR AL B DCX-20D-NPFH 4 &

T 56 13,182 738, 192
[R#l & — 7 LS AR AL B DCX-10D-NP

T 2 9, 858 19,716
[R#il & — 7 L i R AL B WE-H7D-NJ

T 2 13,182 26, 364
[R#il & — 7 L i R AL B WF-HAD-NJ

& T 1 12,515 12,515

-4 - EL25mA E S




YN/

it

K

THX Sy - THE - FE5 - Bl B B B B G = A H R (GBS
[Rl & — 7L i R AL B WF-H7D-NP
&30 4 13,182 52, 728
[Rl & — 7L i R AL B WF-H4D-NP
&30 1 12,515 12,515
[Rl & — 7L i AR AL B WF-H3D-NP
&30 10 8,317 83, 170
[R#l & — 7L i R AL B NJ-43D
T 56 53, 378 2,989, 168
[R#l & — 7L i R AL B MOFH Y &y
T 46 7, 155 329, 130
BFEBGIE N R SUS304 0.4t
VN 1,362 317.1 431, 890
i AL G54
m 13 4,915 63, 895
i AL HIVE 28
m 6 1,372 8,232
B SR 4 HL ki L=150 SUS
= 1 5, 259
7V )RR E T
= 1 76,514
7"V AR B LR TR v 7 A 300X300X2
00 WP SUS
& 1 34, 928 34, 928
7"V AR B SRR T LR v 7 A 300X300X2
00 WP
& 2 20, 793 41, 586
T35 s
= 1 89, 535
ik 1
= 1 89, 535

[ rmE R




Bl =%

THEX Sy« T - B - HH50 B B B B G = A & H R (GBS
it (FBEX) LS b g
= 1 89, 535
EPE T H R
= 1 80, 068, 173
Bl ¢
= 1 6, 113, 647
B STl e
= 1 874, 841
HTE
= 1 59, 493
BB AT — X EkE
= 1 56, 007
BROBE MR EEEHEAT — ¥
VERREY
= 1 3, 486
BUGERRYCER (K5 1)
= 1 815, 348
HimEE (FE L)
= 1 5, 238, 806
g
= 1 86, 181, 820
B E
= 1 29, 649, 741
Pear R
= 1 4, 241, 527
e g
= 1 179, 071
Fear s R
= 1 4,062, 456

-6 - [ rmE R




Bl =%

THEX Sy« T - B - HH50 B B B B G = A & H R (GBS

R 5]

= 1 120, 073, 088

— R R

= 1 19, 955, 464
T HAlik

= 1 175, 300, 000
THE B 2 %8

= 1 17, 530, 000
TG

= 1 192, 830, 000

-7~ [ rmE R




